
Наукова діяльність є невід’ємною складовою

ефективної роботи Запорізького національного

університету. Одна з основних вимог Міні-

стерства освіти і науки України на сьогодні поля-

гає в тому, що ВНЗ повинен сам прагнути ко-

мерціалізувати результати своїх досліджень і

заробляти кошти завдяки власному потенціалу.

Саме це завдання є першочерговим для одного

з підрозділів нашого вишу, а саме – Центру

трансферу технологій, під егідою якого днями в

ЗНУ пройшла Міжнародна науково-практична

конференція “Трансфер технологій: реалії та

перспективи”. Під час проведення наукового

заходу його учасники розглянули низку питань,

які стосуються законодавства в галузі трансфе-

ру технологій, інструментів комерціалізації нау-

кових розробок, молодіжного інноваційного під-

приємництва, а також ухвалили рішення про

створення регіональної промислової технологіч-

ної платформи на базі нашого університету.

Відкрив Міжнародну конференцію проректор

з наукової роботи, професор Геннадій Василь-

чук. Він презентував почесним гостям та учас-

никам створений у грудні 2013 року Центр

трансферу технологій ЗНУ. Геннадій Миколайо-

вич наголосив на тому, що нещодавно Науково-

дослідна частина вишу вже уклала першу в істо-

рії нашого ВНЗ ліцензійну угоду на використан-

ня корисної моделі (авторський колектив біоло-

гічного факультету: професор Олександр Фро-

лов, доценти Віра Копійка та Євген Федотов,

аспірант Раїса Литвиненко, лаборант Юлія

Процько). “Так склалося, що тривалий час наші

науковці працювали плідно та ефективно, але,

на жаль, не комерціалізували свої розробки.

Тепер цю прогалину й має заповнити Центр

трансферу технологій Запорізького націона-

льного”, – резюмував проректор.

Продовжилася робота конференції обгово-

ренням дії інструментів монетизації результатів

науково-технічних проектів, який представила

менеджер відповідної вітчизняної структури –

Національної мережі трансферу технологій nttn

(м. Київ) – Тетяна Покшевницька. Вона підкрес-

лила, що координує цю роботу Міністерство

освіти і науки України, а більш ніж 60 учасників

задіяні в мережі. Детальніша інформація про

роботу  організації містититься за посиланням:

http:// nttn.org.ua/. Тетяна Василівна зупинила-

ся на підготовці технологічних пропозицій, що

викликало активне обговорення. 

Продовжив цю інформаційну лінію виступ

наступного гостя наукового зібрання – заступни-

ка директора Київського міського центру з інве-

стицій та розвитку Миколи Ушакова. Він розпо-

вів про підготовку технологічних профілів у євро-

пейській мережі підприємств та узагальнив

роботу державної бюджетної установи, котра

належить до структури Державного агенства з

інвестицій та управління національними про-

ектами України. Доповідач презентував добірку

найактуальніших запитів за останній час, серед

яких, зокрема було замовлення на технологічне

покриття матеріалів плівками з низьким коефіці-

єнтом тертя. Присутні на конференції вчені ціка-

вилися й екологічною проблематикою. Фахівець

відзначив, що загальну інформацію щодо про-

ектів можна завжди знайти на інформаційному

ресурсі структури: http://investkyiv.gov.ua/ua/.

Керівник Центру трансферу технологій ЗНУ,

професор Наталія Гуржій виступила з доповіддю

про технологічні платформи як ефективний

інструмент інноваційних програм. У цьому ж

контексті науковець озвучила пропозицію ство-

рити на базі нашого вишу регіональну проми-

слову технологічну платформу, сформувати

склад її учасників і робочу групу. 

Завідувач кафедри прикладної фізики, началь-

ник навчально-науково-виробничого центру

“Металспецпроект”, лауреат державної премії

України в галузі науки та техніки, академік АН

ВО України, професор Валерій Міщенко висло-

вив згоду очолити новостворену структуру. До

кола наукових інтересів Валерія Григоровича

входить розробка нових матеріалів із підвище-

ними фізико-механічними властивостями та тех-

нологій їхнього виробництва. Чимало пропози-

цій щодо складу учасників та напрямків роботи

надійшло також від начальника технічного

відділу ВАТ “Дніпроспецсталь” Бориса Левіна. 

Робота вчених і практиків продовжилася в

чотирьох секціях. Науковці у своїх доповідях роз-

глянули такі теми: політика, законодавство,

методологія й освіта в галузі трансферу техноло-

гій і захисту прав інтелектуальної власності, між-

народні інструменти трансферу технологій

(мережі трансферу технологій, соціальні мережі,

технологічні платформи, аукціони, програми ЄС,

молодіжне інноваційне підприємництво, комер-

ціалізація інновацій, системний аналіз і при-

йняття інноваційних рішень). 

Присутні на заході дискутували з багатьох

актуальних проблем та нюансів розвитку галузі

трансферу технологій: щодо венчурних фондів

(інвестиційних), технопарків, ролі транснаціо-

нальних корпорацій, охорони та захисту інтелек-

туальної власності, комерціалізації розробок у

галузі штучного інтелекту, перспектив створення

молодіжних інноваційних бізнес-інкубаторів,

маркетингових інноваційних рішень, а саме –

нейромаркетингу. Чимало доповідей присвяти-

ли й вивченню аналогічного досвіду таких країн,

як Білорусь, США та інших.

За підсумками роботи Міжнародної конфе-

ренції ухвалили чимало важливих рішень, біль-

шість із яких стосувалися створення регіональ-

ної технологічної платформи в рамках держав-

но-приватного партнерства та її подальшого

функціонування. Також запланували налагодити

партнерські відносини з представниками діло-

вих кіл Запоріжжя та інших міст України, зару-

біжних компаній, органів державної влади

національного та регіонального рівнів, навчаль-

них закладів, науковцями – з метою пошуків та

організації нових форм взаємодії в рамках

зазначеної платформи. Наразі одним із нагаль-

них завдань, що стоїть перед фундаторами,

залишається доведення до відповідних інстан-

цій, органів влади, наукової громадськості важ-

ливих ініціатив науковців Запорізького націо-

нального університету. Із діяльністю Центру

трансферу технологій ЗНУ можна ознайомитись

за адресою: http://web.znu.edu.ua/ctt. 
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n Професори Федір і Галина Турченки видали

книгу “Проект «Новоросія»: 1764-2014 рр. Ювілей

на крові”. Цю працю науковці адресували пред-

ставникам Збройних сил України (учасникам

антитерористичної операції, що триває на Сході

нашої країни) та широкому загалу читачів. У книзі

йдеться про історичні передумови виникнення в

1764 році в Російській імперії проекту “Ново-

росія”, а також – спроби його реалізації з XVIII до

початку ХХ століття.

n Під керівництвом першого проректора Олек-

сандра Бондаря та декана юридичного факультету

Тетяни Коломоєць відбулася зустріч студентів ЗНУ

з провідними українськими науковцями в галузі

права. Завідувач кафедри господарського права і

процесу Юридичного інституту Національного

авіаційного університету, професор Роман Шиш-

ка, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін

Харківського національного університету внутрі-

шніх справ Олександр Шишка та інші гості обгово-

рили актуальні галузеві питання. 

n На факультеті СПП відбувся семінар-вебінар

“Інклюзивна освіта”. Фахівці кафедри соціальної

педагогіки в режимі онлайн обговорили питання

алгоритму діяльності міждисциплінарної групи

супроводу дітей з аутизмом. До участі в заході

також були запрошені гості – представники район-

ної психолого-медико-педагогічної консультації

Жовтневого району міста Запоріжжя й Комунар-

ського відділення реабілітації дітей-інвалідів. 

n Представники кафедри обліку і аудиту за участю

Запорізького територіального відділення спілки

аудиторів України й Інформаційно-методичного

центру “Аудит Запоріжжя” організували науково-

практичний семінар на тему: “Аудиторська діяль-

ність: стан та сучасні тенденції розвитку професій-

ної етики”. У його роботі активну участь узяли про-

ректор з наукової роботи Геннадій Васильчук,

декан економічного факультету Алла Череп та

почесні гості нашого вишу.

n На факультеті менеджменту провели засідання

круглого столу на тему: “Актуальні проблеми ме-

неджменту організацій та логістики в сучасній дія-

льності підприємств”. Його організаторами стали

доценти Олена Бєлоусова та Сергій Богданов і

старший викладач Артем Сучков, а учасниками –

студенти нашого ВНЗ.

n Згідно з наказами МОН України та ректора ЗНУ

на всіх факультетах нашого вишу провели І тур

Всеукраїнського конкурсу студентських наукових

робіт з природничих, технічних та гуманітарних

наук. Відповідно до протоколу конкурсних комісій,

у заході взяли участь понад 200 студентів, із яких

73 рекомендовано для участі в ІІ турі в базових

вищих навчальних закладах України.

n Центр ґендерної освіти ЗНУ презентував свій

новостворений інтернет-портал. Як розповіла

координатор проекту, доцент Тетяна Голованова,

головною метою його діяльності є надання науко-

во-практичної допомоги щодо впровадження в

навчально-виховний процес ідей ґендерної рівно-

сті. Відтепер всю довідкову інформацію щодо

діяльності цієї організації, новини, відеоматеріали

тощо можна буде знайти за посиланням:

http://web.znu.edu.ua/gender.edu/.

n На факультеті СПП провели публічне читання

п’єс українських авторів “Квартира № 22” Олек-

сандра Зирянова, “По колу” Наталії Блок і “Дріб-

не” Олени Астасьєвої. Активну участь у ньому взя-

ли студенти спеціальності “Акторська майстер-

ність” Аліна Тотьмяніна, Олексій Воротніков, Олек-

сандра Неборак, Євген Славінський, Аліна Церпи-

цька, Ольга Гриценко, Артур Дунець і Юліана

Пилипець (керівник – старший викладач кафедри

акторської майстерності Надія Стадніченко).

НОВИНИКомерціалізації наукових здобутків учених 
сприятимуть ініціативи Центру трансферу технологій

n Завідувач кафедри педагогіки та психології

освітньої діяльності факультету соціальної

педагогіки та психології, доктор психологічних

наук, професор Наталія Шевченко обрана

академіком Академії наук вищої освіти

України. Вітаємо Наталію Федорівну з при-

своєнням їй почесного звання, яке засвідчує

визнання її заслуг перед вітчизняною наукою

й освітою, та бажаємо їй подальшої плідної і

творчої праці на благо нашого університету!

РЕЙТИНГИВІТАЄМО

Ще одним результатом напруженої та плідної наукової роботи наших

учених стало відкриття нової, сьомої, спеціалізованої вченої ради з пра-

вом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на здобут-

тя наукового ступеня кандидата педагогічних наук за спеціальністю

“Теорія і методика професійної освіти”. Проректора з науково-педагогіч-

ної та навчальної роботи, професора Олександра Гуру призначили її голо-

вою. Його заступником – професора Анатолія Коноха, а вченим секрета-

рем – доцента Ларису Безкоровайну. Відкриття ще однієї спецради є

важливою подією для ЗНУ та визнанням здобутків його колективу в галу-

зі педагогічних наук, свідченням високого рівня фахового й організацій-

ного забезпечення підготовки науково-педагогічних кадрів вищої кваліфі-

кації на базі нашого вишу.

n Громадська мережа “ОПОРА” оприлюднила результати моніторингу веб-сайтів

274 українських вишів. В опублікованому рейтингу інформативності офіційний

сайт ЗНУ (http://www.znu.edu.ua/) серед цієї кількості ВНЗ посів четверте місце,

випередивши інтернет-ресурси відомих київських університетів. 119 освітніх

закладів із вказаних 274 – підпорядковані Міністерству освіти і науки України. 

Укладачі рейтингу зазначають, що важливість існування подібного ранжуван-

ня зумовлена інтересом абітурієнтів, які мають бути всебічно інформованими

на етапі вступної кампанії і мати змогу відповідально здійснити свій вибір, а

оскільки саме веб-сайти ВНЗ є основним джерелом отримання необхідної

інформації, то вони й були обрані об’єктом моніторингу.



Традиційною формою співпраці зі школами міста й області є прове-

дення для вчителів методичних семінарів, присвяченим інноваціям в

освітній галузі.

Так, у рамках роботи Школи філологічних наук на базі ЗНУ відбувся

захід, на якому обговорили питання підготовки до ЗНО та вступу до

вишів у цьому році. Його учасниками стали більше сотні вчителів укра-

їнської та російської мов. На початку заходу гостей привітали: прорек-

тор з наукової роботи Геннадій Васильчук і декан філологічного факуль-

тету Тамара Хом’як. Під час зібрання

доцент Ірина Бакаленко виголосила

доповідь щодо важливих аспектів ЗНО

та вступної кампанії. Доценти Любов

Стовбур, Наталія Зубець, Лариса Бой-

ко, Іван Мацегора й Оксана Темна

ознайомили присутніх із тенденціями

розвитку сучасної лінгвістики й літера-

турознавства.

На фізичному факультеті обговорили

актуальну тему “Особливості підготовки

учнів до ЗНО з фізики в 2015 навчаль-

ному році” близько 40 вчителів запо-

різьких шкіл. Учасники заходу мали змогу обмінятися методичним

досвідом і скористатися  порадами викладачів нашого університету.

Методист Інформаційно-аналітичного методичного центру Департа-

менту освіти і науки Запорізької міської ради Валентина Кравцова та

декан фізичного факультету Андрій Андрєєв подякували педагогам за

плідну співпрацю та якісну підготовку майбутніх студентів.

Олена Хлистун,

Олена Ярошенко
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Цього року випускникам ЗНУ вручи-

ли 280 додатків до дипломів європей-

ського зразка (dIPLOMa SuPPLe-

Ment). У попередні рази їхня кількість

була значно меншою – близько 150

екземплярів. На відміну від звичайно-

го (національного), він надає розши-

рену інформацію, необхідну для за-

безпечення міжнародної зрозумілості,

про одержану кваліфікацію та на-

вчальні досягнення його власника,

задля визнання отриманого диплома

про вищу освіту за кордоном. 

Найбільше таких додатків замовили

випускники бакалаврату та магістра-

тури факультетів іноземної філології,

соціальної педагогіки та психології,

філологічного, юридичного та менедж-

менту, а також – студенти Економіко-

гуманітарного факультету ЗНУ в

Мелітополі.

Цей документ можуть отримати всі

охочі, починаючи з 2010 року випус-

ку. Додаток заповнюється відповідно

до структури, розробленої Європей-

ською комісією, Радою Європи і

ЮНЕСКО/СЕПЕС. Він містить інформа-

цію двома мовами (англійською та

українською) про індивідуальне на-

вчання та здобуту компетентність. Для

його одержання необхідно подати від-

повідну заяву. 

Детальну інформацію можна отри-

мати у представників деканатів усіх

факультетів.

Олена Ярошенко

n У Запорізькому національному університеті триває робота

консультативного пункту з реєстрації на ЗНО-2015. Його фахівці

до 20 лютого інформуватимуть абітурієнтів щодо особливостей

перебігу всіх етапів зовнішнього незалежного оцінювання та

допомагатимуть їм зареєструватися в базі даних Центру оціню-

вання якості освіти. Крім того, ЗНУ вже кілька років поспіль

надає вступникам можливість перевірити рівень їхньої підготов-

ки та дізнатися, як відбувається справжнє тестування. 

Уже в березні-квітні в ЗНУ пройдуть безкоштовні пробні трені-

нги з усіх предметів, внесених до переліку ЗНО. Для участі в них

необхідно зареєструватися на сайті: http://www.znu.edu.ua/.

За довідками можна звертатися до консультативного пункту

ЗНУ з 9.00 до 17.00 (обідня перерва 12.00-13.00) у к. 204 на-

вчального корпусу ЗНУ №2 за адресою: вул. Жуковського, 66-б.

Телефон: (061) 228-75-30.

Єврододатки додипломівЗНу -
гарантія працевлаштування 

На сьогодні в ЗНУ навчається 63 іноземних

студенти. Із них троє – в аспірантурі, восьмеро –

на підготовчому відділенні та 52 особи отри-

мують базову освіту практично на всіх факульте-

тах. Найбільше іноземних громадян обрали для

навчання факультети фізичного виховання та

юридичний. 

За словами провідного фахівця відділу міжна-

родних зв’язків та роботи з іноземними студента-

ми Алли Самойленко, зростання кількості інозем-

ців серед студентів стає ознакою входження

вишу до світового освітнього простору та є ва-

гомим бонусом до конкурентоспроможності на-

шого університету. Це – показник інтернаціоналі-

зації та конкурентоздатності українського ВНЗ.

У 2014 році Запорізький національний універ-

ситет зарахував на навчання із АР Крим і

Донецької та Луганської областей 13 іноземців.

Один із них – 24-річний громадянин Йорданії

(м. Аман) Айяд Ясер Маджед Мохаммад. Він –

першокурсник історичного факультету (напряму

підготовки: “Країнознавство”). Його улюблений

предмет – географія. В Україну хлопець приїхав

за рекомендацією

брата, який отримав

медичну освіту в Оде-

сі. Після навчання хо-

тів би залишитися в

нашій країні, працю-

вати в посольстві, а

ще – знайти серед

прекрасних українок

свою другу половин-

ку. Ясер – наймолод-

ший у родині: тринадцятий серед своїх численних

братів і сестер. Він любить подорожувати, встиг

побувати в Туреччині, Єгипті, Сирії та Лівані. Крім

того, він має ще одне хобі: полюбляє куховарити,

зокрема готувати народну страву його країни –

мансаф із рису, курятини, зелені, горіхів та особ-

ливого соусу.

Ще одна іноземна студентка ЗНУ – другокурс-

ниця юридичного факультету Ляман Бєйларова.

Вона народилася в Азербайджані, але з другого

по четвертий клас навчалася в запорізькій школі,

хоча завершила здобуття середньої освіти вже на

батьківщині. А коли настав час обирати вищий

навчальний заклад, то навіть не мала сумніву, що

буде навчатися саме в ЗНУ. Ляман розповідає,

що викладачі та студенти факультету зустріли її

дуже гостинно, а з однією з одногрупниць,

Ксенією, вони стали справжніми друзями. Так,

дівчата разом на

канікулах їздили

на Батьківщину

Ляман, до Баку. У

майбутньому са-

ме з юриспруден-

цією дівчині хоті-

лося б пов’язати

життя. При цьому

вона мріє знахо-

дити час не лише

на кар’єру, але й

на своє захоплен-

ня модою, аби за-

вжди бути в курсі

розвитку її тен-

денцій.

Географія іноземних студентів Запорізького

національного університету найрізноманітніша:

тут навчаються громадяни Марокко, Габону,

Іраку, Туреччини, а також – Вірменії, Грузії, Росії,

Молдови, Туркменії, Узбекистану, Казахстану

тощо. Звичайно, адміністрація вишу й викладачі

всіх факультетів кожному з них приділяють особ-

ливу увагу. На загальноуніверситетському рівні

їхнім навчанням і швидкою адаптацією до сту-

дентського життя опікуються у відділі міжнарод-

них зв’язків та роботи з іноземними студентами:

його співробітники надають необхідні консульта-

ції, допомагають в оформленні документації, зна-

йомлять з особливостями навчання (І корпус ЗНУ,

26 аудиторія).

Кордони презентації різних спеціальностей

нашого вишу весь час розширюються, відомості

про них стають більш доступними, у тому числі –

й для громадян інших країн. Тож популярність

Запорізького національного університету серед

іноземних студентів із кожним роком невпинно

зростає.

Марія Канцелярист

Посол та генеральний консул ФРН 
окреслили горизонти міжнародної співпраці 

До ЗНУ з неофіційним візитом завітали Надзвичайний і

Повноважний Посол Федеративної Республіки Німеччини в

Україні Крістоф Вайль та Генеральний консул ФРН у

Дніпропетровську Маттіас Кох.

Під час перебування в Запоріжжі

пан Вайль зустрівся з керівницт-

вом нашого університету, обгово-

ривши суспільно-політичну ситуа-

цію в Україні та її наслідки, зокре-

ма особливості навчання та про-

живання студентів із АР Крим,

Донецької та Луганської облас-

тей, допомогу ВНЗ у їхній інтегра-

ції до навчального процесу. Про-

ректор з наукової роботи Геннадій Васильчук запевнив, що

академічна успішність і побут студентства із вказаних ре-

гіонів перебувають під особливим контролем адміністрації,

а також представників професорсько-викладацького скла-

ду факультетів. 

Це – не перший візит пана Крістофа Вайля до ЗНУ. Ще

восени 2013 року він висловив сподівання на плідну спів-

працю із науковими та навчальними закладами Німеччини

й відзначив гідну матеріальну базу нашого вишу та високий

рівень знань запорізьких студентів. Він запевнив, що

Німеччина має намір допомагати Україні в гуманітарних

напрямках розвитку, в тому числі – у реалізації спільних нау-

кових та освітніх проектів, реформуванні найважливіших

галузей життєдіяльності нашої країни, зокрема – у впровад-

женні енергоефективності. Тож шановного гостя зацікавило

те, що цьому питанню в ЗНУ приділяють багато уваги. Крім

того, пан Крістоф Вайль відзначив, що його приємно врази-

ла тепла й доброзичлива атмосфера, яка панує в

Запорізькому національному університеті. 

Декан факультету іноземної філології Галина Морошкіна

ознайомила почесних гостей із досягненнями співробітни-

ків кафедри німецької філології та перекладу. Під час зустрі-

чі зі студентами Крістоф Вайль розповів про позицію

Німеччини щодо ситуації на Сході України, а також висло-

вив свою думку щодо перспектив взаємовідносин між

Європейським Союзом та Україною і щодо можливості для

нашої молоді продовжувати навчання за кордоном.

Олена Переверзєва

Серед наших студентів - багато громадян інших країн

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

У нашому університеті вже провели

низку інформаційно-консультативних се-

мінарів, присвячених актуальним питан-

ням зовнішнього незалежного оцінюван-

ня та вступної кампанії 2015 року. Про

важливість цієї ініціативи для старшоклас-

ників шкіл міста й області свідчить той

факт, що на першу консультацію до ЗНУ

ще наприкінці минулого року завітали

майже 500 абітурієнтів зі шкіл міста й

області, а на другий – близько 200.

Про зміни, передбачені новим Зако-

ном України “Про вищу освіту”, що стосу-

валися особливостей вступної кампанії,

йшлося у виступі першого проректора

Олександра Бондаря. Зокрема, він нагло-

сив на основному нововведенні, пов’яза-

ному зі вступом до вищих навчальних

закладів: випускникам минулих років

доведеться обов’язково складати зовніш-

нє незалежне оцінювання разом із цього-

річними одинадцятикласниками. 

Проректор з науково-педагогічної та

навчальної роботи Олександр Гура, звер-

таючись до учасників семінару, запевнив

їх, що ЗНУ на всіх етапах проведення

тестування та вступної кампанії буде

постійно інформувати абітурієнтів, щодо

тем, які їм будуть актуальні, адже володію-

чи всім необхідним обсягом інформації й

отримавши практичну допомогу під час

безкоштовних тренінгів, вони зможуть

відповідально підійти до важливого життє-

вого вибору. 

Завідувач обласного науково-методич-

ного центру моніторингових досліджень

якості освіти Запорізької обласної акаде-

мії післядипломної педагогічної освіти

Світлана Павлова акцентувала увагу при-

сутніх на порадах, як абітурієнтам уникну-

ти найтиповіших помилок. Також вона

зазначила, що ЗНУ багато років є їхнім

надійним партнером, на базі якого прохо-

дять тестування з усіх предметів, перед-

бачених ЗНО.

Олена Хлистун

Інформаційно-роз’яснювальні 
семінари - на допомогу вступникам

Викладачі представили 
тенденції розвитку галузей

АбІТуРІЄНТ - 2015



На початку 2015 року первинна

профспілкова організація ЗНУ влашту-

вала екскурсійну подорож містами За-

хідної України. Участь у мандрівці

взяли 44 особи – 34 викладачі та спів-

робітники, а також 10 студентів нашо-

го вишу. Їм профспілка надала 15%

знижку від повної вартості путівки.

Під час поїздки представники ЗНУ

могли ознайомитися з архітектурою,

культурою та різдвяними традиціями

Львівської, Івано-Франківської, Закар-

патської й Тернопільської областей, а

також помилуватися зимовою казкою

українських Карпат. Серед інших істо-

ричних пам’яток Закарпаття вони від-

відали маєток графа Шенборна та

замок Паланок. На Тернопільщині

учасники подорожі побували в знаме-

нитій Почаївській Лаврі й біля джерела

Святої Анни. Проте найбільш захопли-

вим став приїзд до гірськолижного

комплексу “Буковель” і підйом на од-

нойменну гору. Неабияке враження на

екскурсантів справило святкування

Різдва за давніми українськими тради-

ціями. На завершення туру екскурсій-

на група мала змогу побачити найбіль-

шу в Україні шопку – макет віфле-

ємського вертепу, у якому народився

Ісус Христос.

Про свої враження від подорожі роз-

повіли її учасники. Начальник науково-

дослідної частини Вікторія Меняйло

зазначає: “Чудове Різдвяне свято в

цьому році подарувала нам профспіл-

ка нашого університету. Від імені всіх

учасників туру хочу подякувати її голо-

ві Борису Павловському, бухгалтеру

Світлані Носовій та іншим організато-

рам екскурсії. Ця поїздка ще раз нага-

дала нам про те, якою великою та кра-

сивою є наша Україна, які чудові люди

живуть у різних її куточках. Тому ми

спільно повинні оберігати й захищати

свою Батьківщину!”. Заступник голови

первинної профспілкової організації

ЗНУ по роботі зі студентами Юлія

Дудник згадує: “Ми відвідали такі

міста, як Львів, Мукачеве, Хуст, Рахів,

Івано-Франківськ, Тернопіль. Кожне з

них вражає своєю неповторністю, каз-

ковими пейзажами та незабутньою

різдвяною атмосферою”. Із цією дум-

кою погодилась і студентка 5 курсу

факультету соціології та управління

Тетяна Попова: “Давно хотіла побувати

в Карпатах, проїхати містами України,

і от моя мрія здійснилася. Наші зимо-

ві канікули промайнули майже непо-

мітно, але лишили в пам’яті незабутні

позитивні емоції та враження”.

Олена Хлистун
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З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ! Колектив ЗНу вітає іменинників…

Профспілка подарувала мандрівку західними
областями університетській спільноті

ДДеерр  жжаавв  нниийй  ввии   щщиийй  ннаавв   ччаалльь   нниийй  зз аакк  ллаадд
““ЗЗаа   ппоорріі зз ьь  ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунніі вв еерр  ссии   ттее тт””

ММііннііссттеерр  ссттвваа  ооссввііттии  іі  ннаа  уу  ккии  уукк  ррааїїннии

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n асистент кафедри романської філології і перекладу – 2,0 ставки;
n асистент кафедри фізики металів – 1,0 ставки;
n викладач кафедри іноземних мов професійного спрямування – 5,0 ставок;
n старший викладач кафедри фізики металів – 1,0 ставки;
n доцент кафедри іноземних мов професійного спрямування – 3,0 ставки;
n доцент кафедри англійської філології – 1,0 ставки;
n доцент кафедри романської філології і перекладу – 1,0 ставки;
n доцент кафедри фізики металів – 1,0 ставки;
n доцент кафедри української літератури – 1,0 ставки;
n завідувач кафедри романської філології і перекладу, доцент – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду завідувача кафедри, доцента кафедри повинен мати

вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і сту-
пінь доктора наук або звання доцента, старшого наукового співробітника,
досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу освіту за
фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу і ступінь кандидата
наук або звання доцента, старшого наукового співробітника за профілем
кафедри, досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати повну вищу
освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педагогічного стажу, досвід ви-
кладацької, науково-дослідницької роботи (не менше 5 опублікованих науко-
вих робіт, участь не менше ніж у 6 конференціях) або за наявності наукового
ступеня кандидата наук – стаж не менше трьох років.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну вищу освіту за
фахом, не менше трьох років науково-педагогічного стажу, ступінь магістра за
спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри.

Кандидат на посаду асистента кафедри повинен мати повну вищу освіту
(магістр) за фахом, відповідним профілю кафедри, або не менше трьох років
науково-педагогічного стажу.

За я ви на участь у кон курсі по да ва ти про тя гом міся ця з дня над руку ван ня ого ло -
шен ня за ад ре сою: 69600, м. За поріжжя, вул. Жуковсь ко го, 66, навчальний корпус
№ 1, за галь ний відділ (каб. 48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до ан ке ти на участь у кон курсі,
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?осо бо вий лис ток з обліку кадрів,
?ав тобіог рафія,
?до ку мен ти про освіту, на у ко вий ступінь і вче не зван ня.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 228-75-12

n 1 лютого – заступника декана з навчальної роботи факуль-
тету менеджменту, доцента кафедри ділової комунікації Яну
Станіславівну Дибчинську;
n 2 лютого – професора кафедри акторської майстерності
Олександра Петровича Короля;
n 3 лютого – завідувача гуртожитку № 2 Людмилу Григорівну
Михайлюк;
n 4 лютого – заступника головного бухгалтера по закупівлях
Світлану Анатоліївну Гоздек;
n 7 лютого – завідувача кафедри прикладної фізики, професо-
ра Валерія Григоровича Міщенка;
n 8 лютого – проректора з наукової роботи Геннадія
Миколайовича Васильчука; керівника Центру післядипломної
освіти Ірину Вікторівну Львову;
n 12 лютого – заступника декана з наукової роботи факульте-
ту іноземної філології, доцента кафедри теорії та практики
перекладу з англійської мови Аллу Борисівну Семенчук;

n 18 лютого – помічника ректора з виховної роботи Наталію
Валентинівну Воронову; заступника декана з наукової роботи
факультету соціології та управління, доцента кафедри соціоло-
гії Едуарда Анатолійовича Гугніна;
n 19 лютого – завідувача кафедри новітньої історії України,
професора Федора Григоровича Турченка;
n 20 лютого – завідувача навчально-наукової лабораторії біо-
хімії та фармакології спорту науково-дослідної частини Тамару
В’ячеславівну Мельник;
n 21 лютого – професора кафедри теорії та практики перекла-
ду з англійської мови Ольгу Леонідівну Клименко;
n 23 лютого – професора кафедри міжнародної економіки та
економічної теорії Володимира Миколайовича Вишнякова;
n 24 лютого – професора кафедри фінансів та кредиту
Анатолія Петровича Кущика;
n 28 лютого – завідувача кафедри фізики напівпровідників,
доцента Олександра Сергійовича Яновського;

…і ювілярів лютого!
n 1 лютого – провідного фахівця навчально-наукової лаборато-
рії археологічних досліджень науково-дослідної частини Людмилу
Михайлівну Рощину;
n 5 лютого – провідного фахівця з цивільної оборони штабу
цивільного захисту Трифона Кириловича Гапончука; прибираль-
ницю службових приміщень спортивно-оздоровчого комплексу
Валентину Іванівну Калашникову;
n8 лютого – професора кафедри фізики та методики її викладан-
ня Юрія Павловича Мінаєва;
n 12 лютого – старшого виконроба ремонтно-будівельної групи
Віктора Васильовича Харнова;
n 14 лютого – директора Торгового коледжу ЗНУ Олександра
Леонтійовича Олійника;

n 14 лютого – двірника навчального корпусу №2 Галину
Федорівну Данилову;
n 15 лютого – доцента кафедри прикладної математики і меха-
ніки Ірину Анатоліївну Костюшко;
n 22 лютого – прибиральницю навчального корпусу № 1
Валентину Миколаївну Вініченко;
n 23 лютого – буфетницю Комбінату громадського харчування
Валентину Афанасіївну Мірошниченко; двірника студентського
містечка Юрія Олександровича Ляшенка;
n 26 лютого – завідувача кафедри прикладної математики і
механіки, професора Віктора Захаровича Грищака;
n28 лютого – доцента кафедри медико-біологічних основ фізич-
ного виховання та спорту Констанцію Львівну Власенко.

* “Незважаючи на труднощі...” – питома конструкція української мови

Речення на зразок: “Не дивлячись на певні труднощі, ми вчасно виконали

поставлене завдання”, – на сьогодні дуже розповсюджені не лише в усно-побу-

товому, але й у публіцистичному стилі, однак це – калька з російської конструкції:

“несмотря на…”. Тоді як за нормам української мови треба замінити дієприслів-

ник “не дивлячись” прийменником “незважаючи”. Саме він вживається у при-

кладах, взятих із творів вітчизняних письменників: “Незважаючи на глибоку ста-

рість, Захар Беркут був іще сильний і кремезний” (І. Франко), “Коли Леся вийш-

ла, Сергієві, незважаючи на веселий вечір, стало журно” (В. Козаченко).

* “Бажаючі” чи “охочі”: як правильно?

Зараз у побутовому мовленні часто можна почути фрази зі словом “бажаючі”:

(“Бажаючі взяти участь в екскурсії...”). Але форма активного дієприкметника

невластива українській мові, тому її треба уникати. Багато хто просто змінює цей

вираз на описовий: “Усі, хто (котрі, які) бажають узяти участь в екскурсії, ...”. Це –

цілком правомірна конструкція, однак вона ускладнює речення. Тож задля біль-

шої мелодійності варто вживати відповідний прикметник “охочий”: “Охочі взяти

участь в екскурсії...”.

ЦЕ ВАРТО ЗНАТИ!

Наставник молодих учених
Днями свій день народження

відсвяткував мудрий наставник і

педагог, який усі свої сили віддає

розкриттю талантів здібної моло-

ді, – професор кафедри фізики і

методики її викладання, фізично-

го факультету, відмінник освіти

України, учасник Міжнародної

академічної програми ім. Соро-

са Юрій Павлович Мінаєв.

Найнові-

ші розроб-

ки у фізич-

ній галузі

ц і к а в и л и

Юрія Пав-

ловича ще з

ю н а ц ь к и х

літ. Саме то-

му він обрав для себе шлях вик-

ладання й невтомного наукового

пошуку. У 1983 році, закінчивши

Московський фізико-технічний

університет із відзнакою, уже в

1986 році захистив кандидатську

дисертацію на тему: “Обернена

задача статистики лазерного

пробою”. Потім на нього чекали

роки напруженої та плідної робо-

ти в Спеціальному конструк-

торському бюро фізичного при-

ладобудування Інституту зага-

льної фізики АН СРСР (1986-

1988 роки).

А вже із 1988 року він присвя-

тив своє життя викладанню в

Запорізькому національному (то-

ді ще – державному) університе-

ті. Колеги люблять і цінують

шановного ювіляра за його

невтомну наукову діяльність та

за те, що він багато уваги приді-

ляє роботі з талановитою молод-

дю, зокрема зі старшокласни-

ками. Він входить до журі облас-

ного етапу конкурсу-захисту нау-

ково-дослідницьких робіт учнів-

членів Малої академії наук Ук-

раїни, IV (загальноукраїнського)

етапу Всеукраїнської учнівської

олімпіади з фізики, а також –

Всеукраїнського турніру юних

винахідників і раціоналізаторів.

Юрій Павлович щоразу радіє,

коли бачить серед першокурсни-

ків обличчя учасників цих зма-

гань, бо переконаний, що саме

від активної молоді залежить

майбутнє науки. Крім того, під

його керівництвом захищено три

кандидатські дисертації, а сам

він – автор більше 100 наукових

публікацій.

Його колеги, друзі й учні, кори-

стуючись чудовою нагодою, ві-

тають шановного іменинника з

ювілеєм та бажають йому неви-

черпної енергії й оптимізму,

нових цікавих ідей, міцного здо-

ров’я, душевного тепла та справ-

жнього людського щастя!

Таміла Тарасенко

ЮВІЛЕЙ
На сторожі безпеки тих, хто поруч
На виконання наказів Міністра освіти і науки

України та ректора ЗНУ в нашому виші прове-

ли навчально-методичні збори 1 етапу під

керівництвом першого проректора, голови

комісії з питань надзвичайних ситуацій Олек-

сандра Бондаря. У заході взяли участь: заступ-

ник керівника ЦЗ, проректор з наукової роботи

Геннадій Васильчук, помічники ректора Ната-

лія Воронова та Іван Наливайко, головний бух-

галтер Василь Тимошик, головний інженер Ва-

лентин Моцак, начальники служб цивільного за-

хисту: електропостачання, оповіщення й зв’яз-

ку, укриттів, матеріально-технічного постачан-

ня, керівники структурних підрозділів та їхніх

органів управління. У своїй доповіді Олександр

Григорович зазначив, що завдання з питань ЦЗ

2014 року колективом університету загалом

виконані. Провідний фахівець з питань надзви-

чайних ситуацій та цивільного захисту штабу ЦЗ

ЗНУ Трифон Гапончук наголосив, що основні

напрямки діяльності й завдання в галузі цивіль-

ного захисту на 2015 рік уже визначені, тож

треба плідно працювати, щоб бути готовими

зберегти здоров'я та життя людей.

Днями Трифон Гапончук відзначив своє 75-річчя. Трифон Кирилович наро-

дився в 1940 році на Волині, у 1959-1961 роках. проходив строкову службу

в танкових військах – спершу на Забайкаллі, а потім – у Молдові, поблизу

Кишинева. Після цього вступив до Київського військового училища

ім. Михайла Фрунзе, яке й закінчив у 1964 році. Потім до 1987 року працю-

вав кадровим офіцером. Уже майже два десятиліття, з 1996 року, шановний

іменинник усі свої сили віддає роботі в ЗНУ. Спершу він обіймав посаду

помічника ректора з адміністративно-господарської діяльності, а з 1998 року – провідного фахівця

з питань надзвичайних ситуацій і цивільного захисту штабу ЦЗ нашого вишу. Співробітники нашого

університету не лише від усього серця вітають шановного ювіляра зі знаменною датою, але й

висловлюють йому щиру подяку за невтомну працю на благо Запорізького національного. 

ВІТАЄМО



Громадська організація

“ЕКОЖИТТЯ” презентувала в

Запоріжжі новий проект “Еко-

торбинка”. Студенти факульте-

ту журналістики, (спеціаль-

ність: “Реклама і зв’язки з гро-

мадськістю”) взяли активну

участь у розробці її інформа-

ційної кампанії. Так, учасни-

ками проекту стали студентка 2 курсу Альона

Троян і третьокурсники Антон Колесников й

Анастасія Суконько (керівник – викладач кафед-

ри соціальних комунікацій, реклами та зв’язків з

громадськістю Інна Стащук). 

За словами голови “ЕКОЖИТТЯ” Андрія Про-

ценка, співпраця їхньої організації із ЗНУ триває

вже не перший рік. Саме в результаті ефективно-

го досвіду реалізації ініціативи “Екоторбинка”

виникла пропозиція укласти угоду про співпрацю

із нашим ВНЗ, а копії всіх потрібних для цього

документів уже передані голові факультетського

профспілкового комітету Тетяні Іванець. Більше

про проект тут: https://vk.com/ecolight_zp.

Марія Канцелярист
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Представники нашого університету взяли

участь у патріотичному флешмобі “Ланцюг

Єдності” до Дня Соборності України в Запоріжжі.

Його учасники створили живий ланцюг на греблі

Дніпрогесу, символічно поєднавши в такий спо-

сіб обидва береги Дніпра. Також патріоти зібра-

ли жовто-блакитний пазл-карту України. 

Крім того, із нагоди цієї знаменної дати

Запорізький, Івано-Франківський, Миколаївсь-

кий, Чернігівський центри перепідготовки та під-

вищення кваліфікації державних службовців

провели міжрегіональну веб-конференцію “Со-

борність України: історичне минуле, сучасні

виклики, прогнози на майбутнє”, до роботи якої

активно долучились науковці історичного та юри-

дичного факультетів, а також факультету соціоло-

гії та управління нашого вишу.

У рамках Дня Соборності провели святування

у Торговому коледжі ЗНУ. Зокрема, його виклада-

чі організували конкурс тематичних студентських

робіт, за результатами якого 1 місце посіла сту-

дентка Валерія Швець, 2 і 3 – поділили Ганна

Вардумян й Аліна Міфтахова. Також увесь колек-

тив коледжу долучився до акції “Я розмовляю

українською мовою”.

n Під час І церемонії нагоро-

дження молодих спортивних та-

лантів у віці до 18 років “Junior

Sports awards”, яка нещодавно

проходила в Києві в НСК “Олім-

пійський”, студентку Економіко-

правничого коледжу Єлизавету

Бабій відзначили в номінації

“Кращий рекорд року”. Мамі й

одночасно спортивному нас-

тавнику Єлизавети – майстру

спорту міжнародного класу,

багаторазовій чемпіонці Украї-

ни, Європи та світу з легкої атле-

тики, доценту кафедри фізично-

го виховання Вікторії Бабій за

підготовку юної чемпіонки при-

своїли звання заслуженого тре-

нера України. 

Крім того, наша студентка

ЕПК посіла 3 місце (23 бали) в

щорічному референдумі “Лау-

реати спортивного року”, який

проходить у нашому місті під

егідою обласного відділення

Асоціації спортивних журналі-

стів України та газети “За-

порізька правда”. Уже традицій-

но спортивні функціонери та

представники ЗМІ обирають

кращих спортсменів, тренерів

та команди з ігрових видів

спорту нашої області. За його

підсумками кращим спортсме-

ном став веслувальник, аспі-

рант ЗНУ Олександр Надтока. У

категорії “кращий тренер” 1

місце (35 балів) посів його

наставник – завідувач кафедри

олімпійського та професійного

спорту факультету фізичного

виховання нашого університе-

ту, заслужений тренер України

Андрій Сватьєв. 

Спортивні успіхи п’ятикурсника юридичного

факультету Романа Агаєва – неодноразового

призера престижних міжнародних змагань з арм-

реслінгу – в черговий

раз були відзначені

на загальнодержав-

ному рівні. Наказом

Міністерства молоді

та спорту України за

видатні спортивні до-

сягнення нашому

студенту присвоїли

звання майстра спо-

рту України. 

Роман уже шість років займається армреслін-

гом: спершу він виступав серед юнаків, потім, до

21 року, – серед юніорів. Найкращим його досяг-

ненням за цей час стало здобуття “бронзи” на

ліву та на праву руку на Чемпіонаті світу. Зараз

йому вже 22, тому він виступає в дорослій катего-

рії, де в перший же рік спортивної кар’єри впев-

нено заявив про себе: наш спортсмен виграв

Чемпіонат України, а на Чемпіонаті Європи став

срібним призером у змаганні на праву руку та

бронзовим – на ліву.

Серйозно займатися спортом Роман розпочав

ще в 7 класі. У його рідному селі Чубарівці

Пологівського району була секція гирьового спор-

ту. Водночас хлопець багато часу приділяв бігу та

грі у футбол. А ще там були спеціальні столи для

армреслінгу, так само, як і в школі, де на перерві

всі охочі могли змагатися між собою. 

Для отримання вищої освіти Роман вирішив

вступити до ЗНУ, бо вважає наш виш одним із

найкращих в Україні. Так само не викликав сум-

нівів і вибір майбутньої спеціальності: ще школя-

рем він прагнув знати не лише про права люди-

ни, але й про те, як їх правильно можна реалізо-

вувати в повсякденному житті. До того ж, уже тоді

юнак був переконаний, що юридична освіта

може знадобитися в будь-якій життєвій ситуації.

Зараз він тренується в СК “Мотор-Січ” 3-4 рази

по 3-5 годин, хоча перед відповідальними висту-

пами проводить у спортзалі й п’ять днів на тиж-

день. “Це вдається завдяки чітко спланованому

режиму: я складаю графік тренувань так, аби

вони не заважали мені вчитися, – ділиться з

нами своїм секретом успіху Роман. – Звісно, віль-

ного часу майже немає, бо задля того, аби мати

гарну спортивну форму й отримувати якісні знан-

ня з усіх предметів, які викладають на юридично-

му факультеті, необхідно докладати багато зусиль.

Однак мені нема на що скаржитися: вільний час

завжди асоціюється із відпочинком чи задово-

ленням, я ж радію від того, що займаюся улюбле-

ною справою”. 

Таміла Тарасенко

Роман Агаєв: “Я займаюся улюбленою справою”

День Соборності об’єднав патріотів
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Кращі студенти україни 
здобувають освіту в нас

Серед переможців регіонального етапу Все-

української конкурсної програми “Кращий сту-

дент України-2014”, яких нагородили під час уро-

чистої церемонії до

Дня студента в За-

порізькій обласній

державній адміні-

страції, – четверо

студентів ЗНУ. Пред-

ставник математич-

ного факультету Ва-

дим Клименко пере-

міг у головній номі-

нації “Кращий сту-

дент України-2014”

(комплексна харак-

теристика). Він пре-

дставлятиме Запорізьку область на Всеукраїн-

ському етапі конкурсної програми. Хлопець, крім

спільної розробки мобільного додатка для про-

ходження тестів ЗНО під операційну систему

android разом зі студентом цього ж факультету

Володимиром Войком (лауреатом номінації

“Кращий студент-програміст”), створив сайт із

підготовки до ЗНО. 

Олег Скаржинський із факультету журналістики

виборов перемогу в номінації “Кращий студент-

медійник”: він надав відеоматеріали, які знімав

для “Громадське ТБ Запоріжжя”. 

Студентка факультету соціології та управління

Олена Струк подала на конкурс 16 наукових робіт

із різних тем, завдяки чому й отримала звання

“Кращий студент-аналітик”. 

Також під час урочистого заходу нагородили

студентку ЗНУ, голову Обласної студентської ради

при губернаторі Анну Югріну – подякою за актив-

ну життєву позицію, вагомий внесок у розвиток

державної молодіжної політики в Запорізькій

області та з нагоди Дня студента. 

За великий внесок в розвиток студентського

самоврядування Запорізького регіону відзначи-

ли й голову міжнародного сектору Студентської

ради нашого університету Марію Василегу.

Олена Ярошенко

СПОРТИВНИЙ П’ЄДЕСТАЛ

Економіко-правничий коледж 
привітав цьогорічних випускників

В Економіко-правничому коледжі провели уро-

чистості з нагоди вручення дипломів випускни-

кам спеціальності

“Організація вироб-

ництва” й “Туристич-

не обслуговування”.

Цього разу ОКР “мо-

лодший спеціаліст”

присвоєно понад

200 вчорашнім сту-

дентам ЕПК. Поздо-

ровити зі знамен-

ною подією молодих

фахівців зібралися представники адміністрації

нашого вишу, їхні викладачі, батьки та друзі.

Перший проректор Олександр Бондар, прорек-

тор з наукової роботи Геннадій Васильчук, відпо-

відальний секретар приймальної комісії, завіду-

вач кафедри бізнес-адміністрування та менедж-

менту зовнішньоекономічної діяльності Дамір

Бікулов привітали випускників і побажали, аби

дипломи ЕПК стали надійним підґрунтям для їх-

ньої подальшої успішної кар’єри. Директор коле-

джу Олена Грибанова відзначила високий рівень

професійної підготовки цьогорічних випускників. 

Таміла Тарасенко

Спортивна підготовка викладачів 
і співробітників - на високому рівні

У рамках традиційних спортивних змагань між

викладачами і співробітниками нашого вишу від-

булися змагання з міні-футболу, стрільби з пнев-

матичної гвинтівки й настільного тенісу. За

результатами дводенного турніру з футзалу 1

місце посіла команда адміністрації нашого

у н і в е р с и те т у,

2 – міжфакуль-

тетська збірна,

3 – ветерани

“Надії ЗНУ” і 4 –

команда факуль-

тету фізичного виховання. За результатами  зма-

гання зі стрільби серед жінок 1 місце виборола

співробітник навчально-наукової лабораторії

археологічних досліджень Руслана Доля, 2 –

доцент кафедри економічної кібернетики Тетяна

Заховалко, 3 – доцент кафедри математичного

аналізу Ірина Ткаченко. Серед чоловіків кращий

результат продемонстрував доцент кафедри

математичного моделювання Сергій Чопоров, на

2 місці – проректор з АГР Сергій Кушнір і доцент

кафедри алгебри та геометрії Ігор Зіновєєв, на

3 – доцент кафедри цивільного права Олексій

Бичківський. За результатами турніру із настіль-

ного тенісу переможцями серед жінок стали: 1

місце – викладач кафедри спортивних ігор  Лія

Гальченко; 2 місце – інженер 2 категорії кафедри

фізики напівпровідників Анастасія Овчарова; 3

місце – доцент кафедри математичного аналізу

Ірина Ткаченко. Серед чоловіків 1 місце посів

інженер-електронік 1 категорії відділу технічних

засобів навчання, ремонту та їх обслуговування

Євген Пінчук; 2 – завідувач кафедри мисливство-

знавства та іхтіології Валерій Домніч; 3 місце –

доцент кафедри української мови Ігор Ліпкевич.

Громадська ініціатива в екопроекті


